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ANUNȚ DE PRESĂ 

privind începerea implementării proiectului intitulat 

REDA: Rețeaua Educațională pentru Dezvoltarea Abilităților” 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

Liceul Special pentru Deficienți de Vedere Cluj-Napoca anunță începerea implementării 

proiectului ”REDA: Rețeaua Educațională pentru Dezvoltarea Abilităților” (e - PNRR 9), finanțat 

prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru Noua Generație, 

Componenta 15. Educație, Investiția 18, în cadrul apelului proiecte „Granturi pentru unitățile de 

învățământ pilot”. 

Proiectul se va derula în perioada decembrie 2024 – februarie 2026, fiind implementat de către Liceul 

Special Moldova în parteneriat cu Școala Gimnazială 150 – București și Liceul Special pentru 

Deficienți de Vedere – Cluj Napoca.  

 

Obiectivul general al proiectului vizează implementarea unui model pilot de management 

descentralizat, cu modificări curriculare inovativ-adaptate pentru cursurile "Educație prin șah" și 

"Dezbatere, oratorie și retorică" furnizate unui număr de 300 de elevi înmatriculați în cele 3 unități 

pilot partenere.  

Obiectivele specifice ale proiectului asigură: 

 Dezvoltarea Rețelei de Sprijin "Parteneriat pentru Educație„. O rețea de profesioniști, părinți 

și elevi care vor colabora pentru a îmbunătăți accesul la educație și calitatea vieții elevilor cu 

deficiențe de vedere.  

 Derularea Schimburilor de experiență pentru cadrele didactice. Facilitarea schimbului de bune 

practici între cadrele didactice din școlile speciale și cele din învățământul de masă.  

 Dezvoltarea competențelor digitale de utilizare a tehnologiilor asistive.  Sprijinirea elevilor cu 

deficiențe de vedere să utilizeze tehnologiile asistive pentru a-și dezvolta abilitățile și a 

participa activ la procesul educațional.  

 Pilotarea inovatoare a curriculumului "Educație prin șah" având la baza modelul co-predării. 

Implementarea unui curriculum adaptat de șah în școlile pilot, care va contribui la dezvoltarea 

cognitivă, socială și emoțională a elevilor cu deficiențe de vedere. 

  Pilotarea inovatoare a curriculumului "Dezbatere, oratorie și retorică" având la bază modelul 

co-predării. Implementarea unui curriculum adaptat de dezbateri academice în școlile pilot, 

care va contribui la dezvoltarea abilităților de comunicare, gândire critică și argumentație a 

elevilor cu deficiențe de vedere. 

Valoare totală proiect: 3.013.537,94 lei (TVA inclus) 

Valoare eligibilă din PNRR: 2.596.027,86 lei (TVA inclus) 

 

Realizarea obiectivelor proiectului va oferi unităților de învățământ partenere mai multă 

autonomie în adaptarea curriculumului și a strategiilor de predare la nevoile specifice ale elevilor și va 

facilita o mai bună implicare a cadrelor didactice, a părinților și a altor părți interesate în luarea 

deciziilor care afectează educația elevilor.  

Persoana de contact: Mureșan Ramona Ionela 

E-mail contact: secretariat@ldv.ro  

 

 
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României” 
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